

Izbirali bodo najboljšo podjetniško idejo z družbenim učinkom

Novinar **Uredništvo NpN** - ponedeljek, 12 oktober, 2015

Primorsko-notranjska regija – Z današnjim dnem so razpisani izbori za najboljšo podjetniško idejo socialnega podjetja. Izbor bo izvedla Regionalna razvojna agencija Zeleni Kras. V Primorsko-notranjski regiji se je na razpis možno prijaviti do 30. oktobra.



Fotografija je simbolična. Foto: arhiv NPN

Na področju **socialnega podjetništva** oziroma podjetništva z družbenim učinkom je v Sloveniji v zadnjih letih moč zaznati vse bolj intenziven razvoj. Opaziti je, da se kljub velikemu zanimanju, malo ljudi odloča za tovrstno obliko podjetništva. Posamezniki imajo premalo možnosti, da bi pridobili ustrezna znanja za realizacijo svoje podjetniške ideje.

Zato so se na Regionalni razvojni agenciji Zeleni Kras odločili, **da izvedejo izbore »Naj podjetniške ideje socialnega podjetja«** ter tako ponudijo zmagovalcem možnost realizacije le-te s pomočjo strokovnih svetovanj, mentorstva in njihove intenzivne promocije.

Kot so na agenciji zapisali v izjavi za javnost, je njihov namen izbrati sedem najboljših idej socialnega podjetja, ki bodo zaživele v realnosti. V vsaki regiji, ki jo pokrivajo vključeni partnerji projekta Združeni pri razvoju novih zaposlitvenih možnosti s pomočjo socialnega podjetništva – SLOHRA SOCIONET, bo izbrana po ena ideja.

Območja, ki v Sloveniji sodelujejo v izboru so Obalno-kraška regija, **Primorsko-notranjska regija**, JV Slovenija in Spodnjeposavska regija, na Hrvaškem pa Istrska županija, Karlovačka županija in Primorsko – goranska županija.

Dobitniki izbora bodo imeli na voljo **strokovnjaka, mentorja za pripravo poslovnega načrta**, ki jim bo pomagal izdelati poslovni načrt po predpisani metodologiji. Hkrati bodo dobitnik izbora imel na voljo **predstavitev** naj ideje socialnega podjetja **s pomočjo kratkega filma**. Vsi dobitniki izbora bodo imeli možnost širše promocije svoje ideje v okviru aktivnosti projekta, tako v Sloveniji kot na Hrvaškem.

Vir: RRA Zeleni Kras